参 考 答 案

选择题(每小题3分，共90分)

一、1.A  2.D  3.D

二、4.B  5.A  6.B

三、7.D  8.C  9.D  10.A  11.B

四、12.A  13.D  14.C  15.A  16.C  17.A

五、18.A  19.B  20.D  21.B  22.C  23.C  24.C  25.A

六、26.C  27.C  28.C  29.D  30.A

非选择题(每大题30分，共60分)

七、(30分)

31.(4分)①人口问题、资源问题、环境问题。

②事物发展中矛盾是普遍存在的；人的主观能动性必须尊重客观规律；事物的联系是客观的、普遍的，同时又是复杂的、变化的。

32.(6分)
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33.(6分)24.8

34.(6分)9×1044
35.(8分)(1)向左  (2)正  (3)光频率足够大  (4)6.25×1013
八、(30分)
36.(4分)C

37.(6分)建铁路专线、加强铁路运输，研究煤的汽化、液化，转为管道运输，建坑口电站、改为电力输送，发展重化工业、减少外运。

38.(10分)(1)运煤车驾驶员的行为只考虑到个人利益，而损害了社会利益。应当将个人利益和社会利益结合起来。当两者发生矛盾时，个人利益应当服从社会利益。(2)社会各方面应大力宣传保护文物、保护旅游环境的意义。政府应制定地方性法规、政策，严格加强管理。

39.(10分)平型关大捷、忻口会战、夜袭阳明堡、雁门关伏击战、晋察冀抗日根据地军民

的反“扫荡”斗争。
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